
 

CRÉATION DE COMPTE : MOZAÏK-PORTAIL POUR LES PARENTS 

(Ce compte remplacera le portail Édu-Groupe) 

 

1- Vous devez vous rendre à l’adresse suivante :  https://portailparents.ca/ 

2- Vous devez cliquer sur (se connecter)  

 

 

3- Pour vous aider,  vous pouvez prendre le temps d’écouter la vidéo (voir au bas de la page web)  

 



4- Vous devez vous inscrire avec la même adresse courriel que vous avez fournie à l’école 

 

Au premier accès, vous devez créer votre 

compte et faire le lien entre un compte de 

réseau social  OU vous créer un compte à 

partir d’une adresse courriel (que vous avez déjà 

fourni à la CS). 

 

Une fois que votre compte sera créé, pour les 

accès suivants, vous pourrez vous connecter 

directement à partir de votre compte social 

ou de votre adresse courriel (selon ce que vous 

aurez choisi de créer lors de votre premier accès). 

 

5- Vous avez maintenant accès au portail de votre enfant 

 

 

 Il est important de savoir que la CSDPS et l’école ne sont pas responsables des mots de passe oubliés, vous devrez vous 

 adresser directement sur mot de passe oublié sur Mozaïk-Portail. 

  



Mot de passe oublié : 

 

Si vous avez oublié votre mot de passe ou si vous désirez le modifier, il est possible de le faire. Vous devrez 
cliquer sur Mot de passe oublié? .   

 

 

Vous devrez ensuite inscrire une adresse courriel pour qu’un code de vérification vous soit retourné. Par la 
suite, vous devrez accéder à votre boîte courriel pour obtenir ce code de vérification et le saisir dans l’espace 
prévu. Le code devra être validé, par le bouton Vérifier le code .    

Une autre page s’affichera :  il faut confirmer l’adresse par le bouton Enregistrer.  

Par la suite, vous inscrivez un mot de passe de votre choix, le confirmez et cliquez de nouveau sur 
Enregistrer. 
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Inscrire le code de 

vérification qui vous 

a été fourni dans 

votre courriel reçu. 

Inscrire votre nouveau 

mot de passe, le 

confirmer et cliquer sur 

« Enregistrer » 


